
不要な着物・古い着物を処分した方に関する参照データ 

 

調査概要 
 

調査目的 不要な着物・古い着物を処分した方を対象とした意識調査 

実施者 株式会社LIF 

調査方法 クラウドワークス 

調査対象 不要な着物・古い着物を処分した方 

調査人数 156人 

調査実施期間 2024年11月22日～2024年12月06日 

 

 

調査結果​

 

設問1 

不要な着物や、古い着物を売らずに手放した経験はありますか？ 

ゴミとして捨てた 51名 

寄付した 17名 

知人に譲った 36名 

業者に引き取りを依頼した 48名 

その他 4名 

 

 

 

設問2 

 1の設問で「その他」と答えた方は、具体的な内容を記入してください。 

　ばあちゃんが手作りした浴衣が虫に食われまくってボロボロだったので、エコバッグにリメイクした 

　メルカリで売却した 

　リサイクルショップで売却 

　呉服屋さんに洋服として仕立て直してもらいました 

 

 

 

https://lif-inc.co.jp/
https://crowdworks.jp/


設問3 

いらない着物を処分しようと思ったきっかけは？ 

  遺品整理 44名 

  古い着物を処分したかった 77名 

  着物を着なくなった 60名 

  現金がほしい 18名 

  引っ越し 12名 

 

 

設問4 

3の設問で「その他」と答えた方は、具体的な内容を記入してください。 

 なし 

 

 

設問5 

処分した着物の種類を教えてください 

喪服 20名 

浴衣 78名 

ポリエステル・ウール着物 20名 

振袖 53名 

羽織 41名 

紬 18名 

反物 18名 

打掛 6名 

訪問着 36名 

黒留袖 10名 

色留袖 12名 

友禅 4名 

絣 1名 

上布 1名 



色無地 3名 

付け下げ 5名 

小紋 6名 

袴 3名 

お召し 2名 

道行 1名 

帯 31名 

和装小物 28名 

その他 名 

 

 

設問6 

5の設問で「その他」と答えた方は、具体的な種類を記入してください。 

　ポロシャツ、ズボン等の普段着 

 

 

設問7 

お金になるなら引き取りしてほしかったですか？ 

 

はい 143名 

いいえ 13名 
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